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Uitnodiging voor de Algemene Vergadering

Het bestuur van Bowlingvereniging Haarlemmerliede nodigt u hierbij uit tot het bijwonen van de jaarlijkse 
Algemene Vergadering welke gehouden zal worden op:

1. Opening
2. Ingekomen stukken/mededelingen
3. Notulen Algemene Vergadering 9 november 2022
4. Jaarverslag Secretariaat 
5. Jaarverslag Wedstrijdsecretariaat
6. Stand van zaken Jeugd
7. Financieel verslag Penningmeester
8. Verslag Kascommissie seizoen 2022-2023
9. Benoeming Kascommissie seizoen 2023-2024

10. Diverse Huldigingen
11. Pauze
12. Bestuursverkiezing
13. Diverse commissies
14. Provinciale/landelijke ontwikkeling
15. Begroting seizoen 2023-2024
16. Vaststellen contributie 2024-2025
17. Rondvraag
18. Sluiting

Ad 3, 4 en 5: 
De notulen en de verslagen van secretariaat en wedstrijdsecretariaat zijn in deze Pinbabbel geplaatst.

Ad 7: 
Indien u de financiële stukken wenst te ontvangen, dient u dit per omgaande op te geven. Dit graag via  
info@bvhaarlemmerliede.nl  of de intekenlijst op de balie.

Ad 8: 
In de kascommissie hebben zitting René Duijn en Carel Glimmerveen met reserve Claudia de Greef.

Ad 12: 
Periodiek aftredend zijn:

B. Strobbe voorzitter (her)kiesbaar voor 3 jaar
A. Greeve alg. bestuurslid.1 (her)kiesbaar voor 3 jaar
W. Zwaan alg. bestuurslid 6 (her)kiesbaar voor 3 jaar

Volgens artikel 17 van het Algemeen Reglement zijn telkens vijf stemgerechtigde leden bevoegd om een 
kandidaat voor de functie van voorzitter of algemeen bestuurslid voor te dragen. Leden die een bestuurslid 
willen voordragen zijn gehouden de voordracht hiertoe schriftelijk en leesbaar ondertekend bij het bestuur in 
te dienen, uiterlijk op de dag die aan de Algemene Vergadering in kwestie voorafgaat.

Paula Koops, 
secretaris

mailto:info@bvhaarlemmerliede.nl
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Notulen Algemene Vergadering 
van 9 november 2022

Aanwezig:   8 bestuursleden en 15 leden 
Afwezig met kennisgeving:  Inge Steijn, Terry Hoonhout, Hans Kuyper, Frans Nak, Mieke Verheul, Matty  
     Pol en Harrie Buur. 
Notulist:   Anita Buur

Om 20.02 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de aanwezigen welkom. De voorzitter verzoekt de 
aanwezigen hun mobiele telefoon uit te schakelen of zonder geluid aan te laten. De voorzitter stelt het bestuur 
voor. Terry Hoonhout is afwezig wegens werk. 

De voorzitter heeft een speciaal welkom voor Kenneth Ramos die Europees kampioen teams is geworden. 
Voorts geeft hij aan dat dit seizoen het 45-jarig bestaan van de vereniging gevierd zal gaan worden. 

Tijdens de Algemene Vergadering van de vereniging wordt teruggekeken naar het afgelopen jaar en vooruit 
gekeken naar de toekomst. De vergadering neemt ter nagedachtenis aan overleden leden en oud-leden een 
minuut stilte in acht.

Geen ingekomen stukken ontvangen. Wel 2 machtigingen: Michel Hendriks van Terry Hoonhout en Theo Glorie 
van Frans Nak.

Geen opmerkingen. Met dank aan de opstelster worden de notulen goedgekeurd.

Het verslag is in de Pinbabbel geplaatst en tijdens de vergadering goedgekeurd door de aanwezige leden. 

Dit verslag is ook in de Pinbabbel geplaatst en tijdens de vergadering goedgekeurd door de aanwezige leden.

Dit verslag is ook in de Pinbabbel geplaatst. Momenteel zijn er te weinig jeugdleden voor een league. Dit geldt 
niet alleen voor onze vereniging maar is een landelijk probleem. Het verslag wordt tijdens de vergadering 
goedgekeurd door de aanwezige leden. 

De totale begroting voor het afgelopen seizoen sloot op een negatief resultaat van € 2.000,00. We hebben het 
afgelopen seizoen als gevolg van de coronamaatregelen per saldo 5 avonden niet kunnen bowlen en een aantal 
van onze activiteiten heeft geen doorgang kunnen vinden. Een vergelijking met de begroting en met vorige 
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seizoenen is wederom moeilijk. We hebben het seizoen 2021/2022 afgesloten met een negatief resultaat van  
€ 728,82. Dit valt ten opzichte van de begroting toch nog enigszins mee, zeker als we in ogenschouw nemen 
dat in dit resultaat reserveringen voor kleding en promotieactiviteiten van 2 maal € 250,00 zijn meegenomen.

Omdat we 5 avonden geen competitie hebben kunnen spelen, hebben we een korting van het huis ontvangen. 
Deze korting bedraagt € 50,00 per spelend lid en wordt in mindering gebracht op het te betalen banengeld van 
komend seizoen. De totale reservering hiervoor op de balans is € 7.700,00.

De kascommissie bestaat uit de heer Carel Glimmerveen en de heer René Duijn (reserve). Peter Vermeersen is 
geen lid meer van de vereniging. 

Carel Glimmerveen vertelt dat de kascommissie na controle akkoord gaat met hetgeen is weergegeven in de 
financiële stukken. De vergadering verleent het bestuur decharge en de commissie wordt bedankt voor het 
verrichte werk. 

Voor het nieuwe seizoen zal de kascommissie bestaan uit René Duijn en Carel Glimmerveen. Claudia de Greef 
heeft zich opgegeven als reserve. 

De 3 leden die de afgelopen seizoen een 300-game hebben gegooid (Arie Greeve (20-4-2022), Jurgen Blüm 
(21-4-2022) en Kenneth Ramos (11-5-2022)) ontvangen een herinnering.  

Carel Glimmerveen wordt bedankt voor zijn werk als wedstrijdleider, leaguevoorzitter, assistent WS en schrijft 
Pinbabbel verslagen.

Dit jaar wordt extra aandacht besteed aan penningmeester Theo Glorie. Dit vanwege al het extra werk als gevolg 
van de coronapandemie. Hij ontvangt een boeket en een beschilderde zilveren pin en van de aanwezige leden 
een applaus.

Terry Hoonhout treedt terug als voorzitter WS. Deze functie wordt overgenomen door Michel Hendriks. Kitty 
treedt af vanwege gezondheid en het feit dat er momenteel geen jeugd meer is. Zij wordt bedankt voor haar 
jarenlange inzet. Nu is het niet nodig maar de voorzitter hoopt in de toekomst toch mensen bereid te vinden om 
eventueel plaats te nemen in het jeugdbestuur of jeugdcommissie. De voorzitter is nu het aanspreekpunt.

René Duijn vraagt hoe het gaat met de 3 jeugdleden. Hij vindt dat er iemand toch bestuurszaken jeugd op zich 
moet nemen. 
 de 3 leden hebben wel training. De voorzitter neemt de opmerking van René Duijn mee in de volgende 

bestuursvergadering.

De personen die periodiek aftreden zijn:
-  Paula Koops secretaris/vice-voorzitter herkiesbaar voor 3 jaar
-  Connie Heeremans alg. bestuurslid 5 / ledenadm.  herkiesbaar voor 3 jaar
-  Michel Hendriks alg. bestuurslid 4 / voorzitter WS herkiesbaar voor 3 jaar
-  Terry Hoonhout alg. bestuurslid 2 / WS herkiesbaar voor 2 jaar

-  Kitty Hoonhout alg. bestuurslid 3 / voorzitter jeugd niet herkiesbaar 
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De voorzitter verzoekt de aanwezigen met handopsteking te mogen stemmen. De vergadering gaat hiermee 
akkoord.

Vervolgens wordt het volgende in stemming gebracht:
 Paula Koops   akkoord
 Connie Heeremans   akkoord
 Michel Hendriks   akkoord
 Terry Hoonhout   akkoord

De bestuursleden worden gefeliciteerd met hun herbenoeming.

Sportcommissie:
Stedenteam senioren:  wordt geleid door Robert v.d. Maas en Bert Strobbe als waterdrager.
Stedenteam 50+:  wordt geleid door Ruud Bonnes en Michel Hendriks. 
 Ook voor dit jaar van de kalender gehaald. De voorzitter heeft hierover contact met de  
  NBF opgenomen. Ze gaan nu toch weer kijken naar een datum in dit seizoen.

Feestcommissie:  Bert Strobbe, Peter Schaafstra, Monique van Arkel en Alex Hogeboom. 
  In december zal er een vooraankondiging worden gedaan in de Pinbabbel.

Eindejaarsloterij:  Paula Koops, Connie Heeremans en Ferda en Bert Strobbe gaan dit jaar de loterij weer  
  verzorgen.

WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen):
  Hier houden Wijnand Zwaan en Bert Strobbe zich mee bezig. Robin Geeris is benaderd.  
  Hij heeft het nu even druk, maar begin volgend jaar gaan ze om tafel zitten. Er zal gelijk  
  gekeken worden of er ook nog andere dingen gewijzigd moeten worden.

Connie Heeremans en Bert Strobbe zijn naar de jaarvergadering van de NBF geweest.
• NBF heeft geen korting gekregen op de huur van het pand tijdens corona toen iedereen thuiswerkte.
• Voorstel voor verhoging van de contributie voor de 65+ leden met een bedrag van € 6,00. Dit om te zorgen 

dat senioren en 65+ leden gelijk lopen. Onze vereniging en ook andere verenigingen hebben hier bezwaar 
tegen aangetekend met als resultaat dat verhoging niet door gaat.

• NBF contributie na aanmeldingstijdstip 1 maart was lager. Dit is nu verdeeld in 4 tijdstippen per jaar.
• NBF heeft het plan opgevat om in 2023 12.000 leden te hebben (zijn er nu 6.000).
• Veldhoven heeft voorgesteld dat de verenigingen de verenigingskampioenschappen ergens tussen januari en 

maart kunnen organiseren in plaats van 1 weekend zoals door de NBF voorgesteld. Dit is akkoord, wel wordt 
een weekend vrij van toernooien gehouden.

• Alle aanwezige leden kregen een gebakje vanwege het Europees Kampioenschap van Team NL waar ook 
Kenneth Ramos aan deelnam.

• Er is een Europese en een wereldbond van bowlers. De heer Ad Ophelders zat vroeger bij de NBF en heeft nu 
zitting in de Europese bond. Nu is gebleken dat het hoofd van de wereldbond 1,4 miljoen heeft verduisterd.

Pascal van Vliet geeft aan dat de afdracht van toernooien naar de NBF zo hoog is. 
	Wij weten ook niet of het wel of niet te hoog is, maar we weten o.a. dat het niet naar de wedstrijdleiders gaat,  
  dat de NBF uiteraard wel de indeling voor de wedstrijdleiders moet maken, voor goede software moet zorgen  
  om alles goed bij te houden, standen en formulieren voor de NTL klaar moet zetten.
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Er worden wedstrijdleiders gezocht, want zonder deze mensen is er anders in de toekomst geen NTL meer 
mogelijk. Voor info over de inhoud van deze functie kan men terecht bij Carel Glimmerveen, Connie Heeremans, 
René Duijn of Ronald de Vos.

De begroting voor het komende seizoen gaat uit van een negatief resultaat van € 1.250,00. In deze strakke 
begroting is er rekening mee gehouden dat iedereen aan zijn/haar financiële verplichtingen zal voldoen en dat 
de vereniging weer alle activiteiten kan laten plaatsvinden. Het bestuur zal wederom proberen de kosten zoveel 
mogelijk in de hand te houden om een groter negatief saldo te voorkomen. 

Helaas heeft de vereniging op dit moment geen jeugdleague en ook nauwelijks een begroting voor de jeugd. 
U als lid kunt ons nog steeds helpen om de financiële middelen enigszins te verbeteren. Blijft u daarvoor 
s.v.p. gebruik maken voor uw aankopen via internet van de website www.sponsorkliks.nl. Via de website van 
BV Haarlemmerliede eenvoudig te bereiken en dan krijgen wij zeker het sponsorgeld uitgekeerd. Indien u uw 
boodschappen doet bij de Vomar, doneer dan uw Klant is Koning punten aan onze vereniging. Onze clubcode bij 
de Vomar is BOHA2021. De Vomar maakt namelijk 0,5% over een groot deel van uw aankopen over aan onze 
vereniging. Indien 50 leden iedere week van € 50,00 boodschappen doen, kan dit de vereniging € 650,00 aan 
sponsorgeld opleveren op jaarbasis. Uw familie, vrienden, kennissen en buren mogen ons natuurlijk ook helpen. 
Beide acties kosten u niets. De afgelopen 2 periodes heeft de vereniging € 70,00 ontvangen van de Vomar en van 
de sponsorkliks ontvangt de vereniging jaarlijks tussen de € 50,00 en € 100,00.

De begroting voor het seizoen 2022-2023 wordt goedgekeurd.

Het lidmaatschap voor onze vereniging en voor de NBF hebben wij voor het seizoen 2022/2023 voor alle leden 
iets verhoogd. Deze verhoging is grotendeels de verhoging door de NBF. De NBF verhoging van het komende 
jaar is nog niet bekend maar wij moeten dat gaan doorberekenen aan onze leden. De NBF contributie zal in de 
zomer van 2023 bekendgemaakt worden. Hopelijk wordt niet de hele inflatie doorberekend. Er is verzocht een 
plafond van maximaal 8% in te bouwen, maar hier is geen reactie op gegeven door bestuur van de NBF.

Vergadering gaat hiermee akkoord. 

René Duijn:
Wegens afwezigheid van Matty Pol neemt René de honneurs waar en bedankt WS en het bestuur voor het extra 
werk dat zij hebben moeten leveren vanwege corona.

Voor Kika is € 2700,00 opgehaald. In 2023 zal het Carla de Jong toernooi niet plaatsvinden, maar in 2024 wel, 
in april. Peter Schaafstra stelt voor de veiling korter te houden zodat meer mensen deze veiling bij zullen wonen. 

Anita Buur wordt bedankt voor het notuleren van de vergadering en ontvangt een boeket.

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit om 21.41 uur de vergadering. 

http://www.sponsorkliks.nl
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Jaarverslag Secretariaat 2022-2023

Het bestuur heeft afgelopen jaar, inclusief de AV, 11 keer vergaderd. Daartussen hebben de bestuursleden 
onderling contact met elkaar gehouden via mail en telefoon.
De volgende zaken hebben speciale aandacht gekregen:

Een vast punt op de vergaderingen van het bestuur is de betalingsachterstanden van sommige leden. De 
penningmeester en voorzitter hebben het hier druk mee. Gelukkig kunnen ze er elk jaar weer voor zorgen dat 
alle leden hun betaling voldoen, maar dit kost soms heel veel moeite terwijl de leden weten dat er betaald moet 
worden. Dus doe ik een oproep aan eenieder die wat moeite heeft om elke maand trouw te zijn met betalen. 
Zorg ervoor dat er geen achterstand ontstaat. Als er problemen zijn neem dan contact op met de penningmeester 
of de voorzitter. Er valt altijd een regeling te treffen.

Gelukkig zien we voor dit seizoen weer een kleine groei. Maar nog steeds is er plek op verschillende avonden. 
Dus leden zijn nog van harte welkom. 

Er is dit jaar in totaal 3 keer een 300 game gegooid:
• Ronald Brouwer 18-10-2022
• Marcel Klok 27-10-2022
• Kenneth Ramos 01-02-2023

Het KiKa toernooi was ook dit jaar weer een groot succes. In het lopende seizoen gaan we het KiKa toernooi 
weer in april spelen, zoals voor corona. Na de vorige editie in oktober 2022 was er dit najaar geen ruimte op 
de kalender i.v.m. ons jubileumtoernooi en een groot feest. In kalenderjaar 2023 is er zodoende geen KiKa 
toernooi.
 
En natuurlijk danken we de vrijwilligers van onze vereniging. Zonder hen zou het een stuk moeilijker zijn 
om alles in goede banen te leiden. Dit jaar geen BBQ maar we zullen gaan bespreken of we dit op een andere 
manier kunnen invullen. Voor de leaguevoorzitters was er dit jaar een kleine attentie want ze staan er toch maar 
elke week. En dit waarderen wij enorm. 

Tot slot willen we alle medewerkers van De Zoete Inval en het management bedanken voor de prettige 
samenwerking weer het afgelopen jaar.

Namens het gehele bestuur wens ik jullie een sportief en succesvol bowlingseizoen toe.

Paula Koops,
Secretaris Bowling Vereniging Haarlemmerliede
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Jaarverslag Wedstrijdsecretariaat 
2022-2023

Afgelopen seizoen hebben we een Wedstrijdsecretariaat gehad bestaande uit Michel Hendriks (voorzitter WS), 
Arie Greeve en Terry Hoonhout. Eindelijk hebben we na jaren van onderbrekingen weer een volledig seizoen 
zonder beperkingen kunnen houden, wat het voor ons als WS makkelijker en leuker maakt. Je ziet zo meer terug 
van alle energie die erin gestopt wordt. Onderling hebben we de diverse taken verdeeld. Pieter de Bruijn en René 
Duijn hebben dit jaar ondersteuning geleverd bij de verwerking van de scores en de diverse technische kanten 
van het WS. Afgelopen jaar hebben we hard gewerkt om alles tot in de puntjes voorbereid te hebben en ook voor 
iedereen leuk te maken. Naast de normale werkzaamheden als scores verwerken en de huisleague draaiende 
houden zijn er door het WS meerdere toernooien georganiseerd met daarnaast de leaguefinales.

Het eerste toernooi wat dit seizoen gehouden werd, is het Carla de Jong KiKa toernooi. Dit toernooi zou in het 
voorgaande seizoen al gehouden worden, maar kwam door COVID-19 toch weer te vervallen. Er werd daarom 
gekozen om dit toernooi niet zoals gewoonlijk in het voorjaar, maar in het begin (najaar) van het seizoen te 
houden. Zoals gewoonlijk hadden we weer 5 klassen. De winnaars van dit seizoen waren Ferda Strobbe bij de 
dames gast, Claudia de Greef bij de dames, Sam Stolk bij de heren gast, Jeffry van Lieshout bij de heren en 
Nikki Makker bij de jeugd. Na dit toernooi werden weer alle inkomsten die binnengehaald waren gedoneerd aan 
het goede doel KiKa.

In december was het weer tijd voor het Arie Lutterman Toernooi. Gelukkig hebben we na jaren van problemen 
eindelijk weer ons toernooi tussen Kerst en Oud & Nieuw kunnen houden. Deze editie won Piet Noordermeer in 
de herenklasse en bij de dames Ferda Strobbe. Na de finale op 2 januari werd het jaar afgetrapt door de voorzitter 
in de jaarlijkse nieuwjaarsreceptie.

Het laatste toernooi van het seizoen waren de verenigingskampioenschappen. Het toernooi waarbij iedereen 
van de vereniging het weer kan proberen te bewijzen: wie is het beste van allemaal dit seizoen? Zoals ieder 
jaar was het in elke klasse weer spannend, de tussenstand toonde meermaals andere leden op de eerste plaats. 
Uiteindelijk kan er altijd maar 1 totaalkampioen dames en heren zijn. Dit jaar gingen deze titels naar Sabine 
Westerveld (dames) en Kenneth Ramos (heren). Beiden ook winnaars in de A-poule. In de B-poule van de 
dames ging Alinda Bonnes er met het goud vandoor, bij de heren was deze prijs voor Hans Kuiper. In de laatste 
poule, de heren hcp, was het hoogste podium voor Patrick Dammers. Helaas is er door miscommunicatie geen 
dag der kampioenen gespeeld door onze verenigingskampioenen, zij zullen het aankomende seizoen worden 
uitgenodigd voor de editie van dat jaar. 

Als afsluiting van het seizoen hebben we altijd de leaguefinales. Ook dit jaar werd weer door iedereen tot het 
uiterste gegaan om die prijs binnen te slepen, zowel als team als individueel, elke finale weer. 

Zoals elk seizoen werden de finales afgetrapt met de A- en B-finales. Van elke avond werden de A- en 
B-kampioenen uitgenodigd om zich met elkaar te meten. Dit jaar werden hier ook de 5mans bij betrokken, zij 
mochten met een trio (eventueel wisselende formatie) ook meedoen aan deze finales. De eerste avond was de 
A-finale, hier won het team ‘De Kennemers’ met een verschil van 40 pins. De B-finale werd gewonnen door het 
team ‘Joint Strike Fighters’. In de B-finale lagen de scores dichter bij elkaar, het verschil tussen de nummers 1 
en 2 was maar 10 pins. 
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Na de handicap teams finales was het tijd voor de scratch teams finales. De hoogstgeplaatste teams na een heel 
seizoen mochten de prijzen verdelen. Met een ruim verschil van meer dan 200 pins won het team ‘Elektropartners’ 
deze finale. In deze finale zijn enorme scores voorbijgekomen, elk team ging tot het uiterste en nam daarin de 
rest mee die vaak volgde. 

De individuele finales worden elk jaar weer goed bezocht, we durven zelfs te zeggen dat deze finales meer leven 
dan de verenigingskampioenschappen. Bij de heren won Vincent Vrijhof met 3 pins verschil en met nummer 3 
was het maar 12 pins verschil, tot de laatste bal was iedereen vol spanning de wedstrijd aan het volgen. Bij de 
dames was het ook spannend, maar was het verschil wel wat groter. Deze prijs ging naar Denise Bonnes.
De laatste finale was de Super Baker finale, hierbij werd er door het gehele team samen een game gespeeld 
tegen een ander team, waar uiteindelijk punten mee gewonnen werden. Hoog scorende teams verloren af en toe 
verbazingwekkend en zo was elke wedstrijd weer een verrassing. Uiteindelijk ging het team ‘Elektropartners’ 
er met de laatste prijs vandoor. 

Wij willen eenieder hartelijk bedanken die heeft geholpen het seizoen zo goed mogelijk te laten verlopen, 
zonder jullie zijn wij niet zo een leuke en gezellige vereniging als dat we nu zijn. Het blijft altijd mooi wanneer 
er nieuwe leden zich aanmelden om dit ook van hen terug te horen. Het is altijd een groot positief punt dat we 
dit met z’n allen jaar in jaar uit zo behouden, chapeau. Ook de leaguevoorzitters, die een schakel zijn tussen het 
bestuur en de leagues, vervullen een belangrijke taak. Dank hiervoor. 

Wedstrijdsecretariaat BV Haarlemmerliede.

Bowlen in de 16e eeuw. In die vroegmoderne tijd was sport 
voorbehouden aan de elite. Sporten als tennis, worstelen, steekspelen 
en bowling werden niet alleen beoefend voor het fysieke, maar waren 
ook kansen voor de adel elkaar te ontmoeten en te imponeren.

Houten bowlingbal, opgegraven in Londen. (Bron: atlasobscura.com) 



Veerpolder 36
2031 AR Haarlem
Tel : 023 – 534 11 01
Fax: 023 – 532 88 19
info@johnvangeldorp.nl



Speel je mee in de VriendenLoterij? 

Bij de VriendenLoterij gaat de helft van de opbrengst naar goede doelen.Wat de VriendenLoterij onderscheidt van 
andere loterijen is dat je zelf jouw eigen goede doel kan selecteren en steunen. Hoeft niet, kan wel. Maximaal 1 
goed doel per lot. Onze vereniging is sinds kort een van de verenigingen die via de VriendenLoterij gesteund kan 
worden. Als je lid bent van de VriendenLoterij en aangeeft onze vereniging te willen steunen gaat er automatisch 
minimaal 40% van het vaste maandelijkse bedrag van Є 15,- naar Bowling Vereniging Haarlemmerliede. 

Onderstaande uitleg is gebaseerd op het gebruik van een computer. Op tablet of telefoon werkt het iets anders. 

Als je bij het inschrijven bij de VriendenLoterij zelf geen goed doel hebt geselecteerd, dan heeft de Vriendenloterij 
dat voor jou gedaan. Elk lot is zodoende altijd aan een goed doel gekoppeld. 
Je kunt op verschillende manieren nagaan aan welk goed doel jouw lot momenteel is gekoppeld:
- 	De eenvoudigste manier is door op je rekeningafschrift (of je online bankieren) te kijken: bij elke afschrijving  
  door de Vriendenloterij staat het goede doel die bij die afschrijving aan jouw lot gekoppeld was. 
- 	Voor deze manier heb je een account nodig bij de VriendenLoterij. Je kunt ook eerst zelf een account aanmaken.  
  Deze manier werkt als volgt:
 a) Ga naar www.vriendenloterij.nl en log in op jouw persoonlijke pagina.
 b) Kies ‘Loten’. Hiermee kun je zien of jouw lot(en) gekoppeld is/zijn, en zo ja aan welk(e) doel(en)
- 	Je kunt ook de Vriendenloterij bellen. Bel 088 - 020 1020 (lokaal tarief; op werkdagen 09:00-21:00 uur, op  
  zaterdag 09:30-16:00 uur).

Dit kan, maar helaas niet via jouw persoonlijke pagina op de website: het kan alleen telefonisch. Hou hierbij jouw 
persoonlijke gegevens en ons clubnummer 20711 bij de hand. De telefoongegevens staan in de alinea hierboven.

1. Ga naar www.vriendenloterij.nl en klik op de button 'Meespelen'.
2. Klik op de link ‘Ik wil meespelen'.
3. Op de vraag 'Voor welk goed doel speel je mee' kies optie 3: 'Ik speel mee voor mijn favoriete club of vereniging'.
4. Zoek in het geopende scherm 'Voor welke club speel je mee?' op Bowling Vereniging Haarlemmerliede, 

of op clubnummer 20711.
5. Kies ‘Zoeken’. Bowling Vereniging Haarlemmerliede komt nu automatisch naar voren.
6. Kies ‘Speel mee’.
7. Kies het aantal loten waarmee je wilt deelnemen.
8. Vul jouw persoonlijke gegevens in.
9. Bevestig.

1. Ga naar www.vriendenloterij.nl en klik op de button ‘Meespelen’.
2. Klik op de link ‘Klantenservice’. Hier vindt je een lijst met veelgestelde vragen. Kijk of je daar het antwoord 

op jouw vragen vindt. 
3. Antwoord niet gevonden? Op de pagina met veelgestelde vragen staat als laatste optie de link ‘Klantenservice’. 

Klik hierop en je ziet hoe je de Klantenservice kunt bereiken via chat, telefoon, social media of brief.

Deze informatie wijkt af van de achterpagina van Pinbabbel 2023-4 (de Bewaarpinbabbel). Dat komt door 
voortschrijdend inzicht. 
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